

# 惠济区慈善总会向53名贫困教师发放救助金10.6万元

本报讯 9月8日下午,惠济区慈善总会联合区教体局在七十九中开展2017年“烛光救助·爱满校园”困难教师慈善救助活动,区民政局局长、区慈善总会常务副会长付广喜,政府办副主任赵卉云,区教体局副局长王新芳参加了活动。活动现场,区慈善总会向全区53名贫困教师发放10.6万元救助金。

据了解,区慈善总会一直以来非常关注惠济区教育事业,近年来,在六一儿童节和教师节期间,累计救助学生678名,救助教师191名,发放救助金83万元和价值11.4万元学习、生活等用品。

值得一提的是,2017年,区慈善总会在全区范围内联合各有关部门,形成整体合力,广泛开展15个慈善项目,其中教育救助项目占5个,分别是“烛光救助·爱满校园”困难教师救助、“放飞童心·共享阳光”贫困学生救助、“阳光助学·让慈善圆



求学梦”大学生助学、“读万卷书·行万里路”慈善书屋帮建、“心手相牵·用爱圆梦”——青少年心理援助。 记者 简洋 文/图

送温暖

## 惠济区举办文明养犬进社区活动

本报讯 9月7日,惠济区规范城市养犬管理工作指挥部联合老鸦陈街道办事处在裕园小区开展了“自觉做好防疫工作,严防狂犬疫情发生”为主题的宣传活动。

活动通过更换宣传栏、抽纸、狗盆、狗绳、梳子、便携袋、悬挂养犬条幅等多种形式展开。现场向市民提供犬只办证、年检、转移、注销及犬只饲养咨询服务,活动现场为社区居民发放《城市养犬管理条例》及犬只办证年检宣传页150余份,共接待养犬办证年检咨询60余人次,现场发放赠送宠物用品狗食盒、狗绳、梳子等赠品约180余份。记者 简洋 通讯员 张梦茹

## 惠济区红十字会开展“世界急救日”宣传活动



本报讯 9月8日上午,惠济区红十字会联合惠济区卫计委在刘寨办事处同乐广场开展2017年“世界急救日”主题宣传活动。

活动现场,区红十字会设置了急救知识宣传咨询台,并利用模拟人为社区居民讲解、演练心肺复苏操作及技术要领。为了让居民能掌握心肺复苏操作过程,讲解结束后,在区人民医院急诊科专家的指导下,部分群众亲手体验了整个急救过程,做到了学习和练习相结合,了解和掌握相结合。

为方便居民健康咨询需求,区卫计委设置了义诊咨询台,为居民提供测血压、健康咨询等服务,居民只要通过手机扫描二维码关注“健康惠济”公众号,即可方便快捷地了解相关的健康知识和医疗卫生服务信息。记者 简洋 通讯员 马廷辉 文/图

献爱心

## 乔迁一周年,他们用公益的方式庆祝



本报讯 选择用慈善公益的方式举行乔迁一周年庆典,号召商户共同向弱势群体奉献爱心……在郑州床上用品商贸城乔

迁一周年之际,9月9日上午10时,由郑州慈善总会、郑州超业针织贸易有限公司、郑州床上用品商贸城和广大爱心商户发起了一场公益活动,为郑州市贫困残疾人和教师群体奉献爱心,送出温暖礼包。

活动现场,为100多名教师和150多名残疾人朋友发放了总价值近7万元的棉被、床上用品等爱心物资。郑州慈善总会为奉献爱心的30家商户发放了慈善荣誉证书。

郑州床上用品商贸城一直以来都热衷于慈善公益活动。今年3月,公司董事长卢超向郑州慈善总会捐赠300万元成立爱心基金,用来支持我省残疾人朋友实现

创业和就业的梦想。

卢超来自睢县农村,因患小儿麻痹致右腿残疾,他深刻体会到作为一名残疾人要在社会上实现自己的人生梦想,是多么的艰难和不易。卢超说,此次一周年庆典活动,也希望以公益的形式为更多困难群体和需要帮助的人奉献爱心,助力精准扶贫,这样的乔迁庆典也更有意义。

郑州慈善总会有关负责人表示,第十个郑州慈善日即将到来,也希望能有更多像卢超这样有社会责任感的爱心企业和人士加入到公益慈善队伍中,助力扶贫攻坚,共创慈善之城。记者 裴蕾 简洋 文/图

暖民心

## 迎宾路街道办事处计算机培训班,帮助残疾人就业

本报讯 为提高残疾人的综合素质,拓宽残疾人的就业渠道,近日,迎宾路街道办事处围绕“帮扶针对可志愿就业的残疾人培训”这一主题,召开2017年惠济区迎宾路办事处残疾人就业培训会,辖区内符合条件的40多位残疾人参加了此次培训。

此次培训的对象主要是有计算机培

训需求的残疾人,培训内容包括计算机基本知识、常用计算机软件介绍、计算机简单故障分析、文字录入和表格制作等软件如何使用等知识。

课上,老师用通俗易懂的语言,通过理论知识讲解、软件操作示范等方式进行教授,力求每个学员能够最快、最好地掌握相关技能。“这次学习来之不易,会尽力

学好一技之长,用实际行动实现自我价值。”参加学习的残疾人表示。

迎宾路街道办事处召开培训会主要是希望通过培训丰富辖区残疾人的精神生活,使其掌握一技之长,增加残疾人对生活的信心,提高残疾人的社会竞争能力,为实现就业奠定良好的基础。

记者 简洋 通讯员 王雯雯

## 惠济区图书馆迎来60多名小朋友参观



本报讯 近日,惠济区图书馆迎来了田园风光幼儿园小班60余名小朋友。图书馆讲解员关老师带领小朋友们参观了少儿自习室、绘本室、综合借书处、综合阅览室等主要部室。富有童趣的介绍让小朋友们了解了图书馆,以及看书的规则、如何爱护图书等。小朋友们兴趣盎然,在绘本室翻看绘本,感受阅读的快乐。

通过此次参观活动,孩子们身临其境感受了图书馆氛围,为孩子们养成良好的阅读习惯打下基础。记者 简洋 通讯员 关惠文 毛亚珍 文/图

## 郑州驾协惠济全体会员单位向惠济交通运输管理局送来锦旗表达谢意

本报讯 近日,郑州驾协和成功、龙大、英才等驾校负责人一行代表郑州驾协惠济全体会员单位,将两面写着“秉公执法 为民服务”“情系百姓 人民公仆”的锦旗送到了惠济交通运输管理局,并写了感谢信,感谢该局在近期以来对惠济区驾校的整治工作,给市民塑造

一个好的学习驾照的环境。感谢信中说,执法人员早出晚归,严格执法,短短数十天,效果显著。

惠济区交通运输管理局对他们送来承载着沉甸甸谢意的锦旗和对交通运输管理局工作的肯定及鼓励表示感谢,同时表示,驾校整治与百姓生活息息相关,

离不开大家的关注、关心和支持,希望能够听到更多的意见和建议,为下一步工作提供依据。

据了解,惠济区交通运输局一个月前对驾校发过通知,限期整改,目前,非法驾培机构基本全部取缔。记者 鲁慧 通讯员 魏晓莉